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Bomnpoc j | Ja/uer
1 | meercs i B OpraHu3aliy MEHIO?
A) f1a, 7114 BCeX BO3PACTHBIX TPYTIT M PeXKUMOB (PYHKIMOHNPOBAHUS OpraHu3alliy gl
B) ma, Ho 6e3 yuyeTa BO3pacTHBIX IPYIII =
B) mer
2 | BpIBelmeno u MUKIMYIHOES MEHIO JUI O3HAKOMIICHNUS POUTENEH 1 JIETeH?
A) na 94
B) mer i
3 | BRIBELICHO 11 CKEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIS 03HAKOMIICHHS pojuTene# 1 nerei Mecre?
A) na gl
b) et i
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI 01017
A) na, 1o BCeM THSIM G e
B) HET, UMEIOTCS IIOBTOPBI B CMEXKHBIC THH 7
5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3allpelleHHbIE 01013 U IPOAYKTEI
A) fa, o BceM JHAM ga
B) HeT, IMEIOTCs [IOBTOPEI B CMEXHBIE THU 0
6. | COOTBETCTBYET JIU PErIAMEHTHPOBAHHOE UKINIHEIM MEHIO KOIMIECTBO IPHEMOB TIHIIIH
pesxuMy (yHKIIMOHHPOBAHUS OPraHU3aIii?
A) na e
b) mer &
7. | Ectb 11 B OpraHU3aIMM IPHKa3 O CO3JaHUH U TIOPSIKEe PAOOTEI OpakepakHON KOMHUCCHU?
A) Ja ;f'. o
B) met i
8 | Or Bcex nu mapTHil IPUIOTOBICHHBIX OJIIOJ] CHUMACTCS Opaxepax?
A) na ' e R
b) ver 7
9 | Beigsasuucs i GaKTHl HE JOIIYCKa K peanu3aruu O] ¥ MPOAYKTOB 10 PE3yIbTaTaM paboTs!
Opaxepa)KHOH KOMHCCHH (3a TIEPUOJL HE MEHEE Mecsna)?
A) Her nem-
b) na
10 | Co3naHsl ¥ YCIIOBHMS [V OPTraHU3aIMM IIUTAHKS IETell C yd4eToM 0COOEHHOCTEH 370POBbs

(caxapHEI# nuaber, IUIIEBbIe AJIIEPIUn)?

A) na

&G oo
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b) ger

172
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ITIposoautcs i yOopka HOMEIIEHHMI TTOCTE KAX/I0T0 IpHeMa MK ?

A) na

g

b) mer

4

12

KagecTBEeHHO I IPOBEACHA y60pKa HOMCII_IGHI/Iﬁ Ui IpHeMa MU Ha MOMCHT paGOTBI

KOMUCCHH?

A) na

b) ger

qei
J

13

O6HAPYMBATHCH JTA B IIOMEIIERMAX JUL IPHEMa AT HACEKOMEBIC, TPRI3YHBL 1 CIICIBI HX

KH3HEICATEIBHOCTH?

A) Her

yea

b) na

14

Co3ganpl I YCIOBUS IS CcOOIOIeHHA IETHMHU NPaBUII JTUYHOM I'UTHEHbI?

A) ma

b) mer

15

BbISBIILIMCE JIM 3aMeYaHus K COOMIONEHMIO IEThbMU IPABUII JUYHOM TUTHEHB!?

A) HET

b) na

16

BRIABJISITACH JIY IIPY CPABHEHUHU PEAu3yeMOro MEHIO C YTBEPKICHHBIM MEHIO (axThI
MCKITFOUEHMS OTIETBHBIX OJII0O U3 MEHIO?

A) HET

e ol
1Ce 7

b) na

17

Vmeny ¢ (haKThI BBLIAYH AETAM OCTBHIBLICH munm?

A) Her

—

e7

b) na
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